

重点

大学毕业生上演“让酒瓶飞”

日照一高校毕业生如此纪念惹不满

本报日照7月4日讯(见习记者 王娇)

大学毕业生离校该如何纪念一下?这两天,日照大学城德胜园的学生竟上演“让酒瓶飞”,不管早晚,都从宿舍楼上往下扔酒瓶、暖瓶,弄得校内外的马路上全是碎玻璃。

据了解,德胜园是山东水利职业学院的生活区。4日上午8点40分许,记者赶到大学城德胜园,现场虽然已没有毕业生狂欢摔酒瓶、扔暖瓶,但却留下一个“烂摊子”。

记者看到,德胜园内的道路、花坛中,到处都是碎玻璃,书本等,学生经过楼前时都得踮起脚走路,生怕被碎玻璃扎到。德胜园南邻的一条校外马路上,碎酒瓶、碎暖瓶、脸盆、枕头、书、拖把等物品铺了近300米,部分来往车辆怕碎玻璃扎胎,只能绕行。

据了解,4日是山东水利职业学院08级毕业生离校的日子。该院环境工程系大三学生小孙说,他们宿舍也参加了3日夜间的摔东西狂欢。“昨天晚上9点钟,听到第一声摔酒瓶的声音后,各种声音就接连不断地开始了。”往楼下扔暖瓶、扔书,有些宿舍甚至把桌椅也从楼上扔了下去。

小孙说,马上就要毕业了,大家在情绪上会有一些波动,摔东西一方面是想发泄一下,另一方面也是跟风。

对此,德胜园的保洁员秦女士觉得这种行为很不文明。“往年毕业生临毕业时也扔东西,这两天扔的就得让我们忙活好几天。”另一保洁员抱怨道。

4日,山东水利职业学院学生处处长介绍,学院前几天特意召开了安全文明大会,教育学生文明离校。该院一杨姓老师说,近一个月内,班主任对各班宿舍都进行了严查,“特别是对男生宿舍严查酒瓶等物品。”但还是有学生在毕业前一晚从宿舍楼往下扔东西。



▲德胜园宿舍区的空地上满是碎玻璃等垃圾。

▶学生会的同学正在清理德胜园南邻一条马路上的垃圾。

本报见习记者
王娇 摄



PenXunFang
编辑快评

扔的是酒瓶
丢的是文明

□陈朋

离开生活多年的校园,告别同窗数载的同学,大学毕业前纪念一下本无可厚非。

这两年,毕业生的纪念方式千变万化,“哥走了”、“学妹保重”之类的“另类”纪念也受到追捧。

但是,日照大学城德胜园的“摔酒瓶”纪念实在是大煞风景,能够成为毕业“传统”更是让人不可思议。

这种疯狂的纪念方式浪费可回收的垃圾,破坏校园环境,徒增保洁工作量。除了能让毕业生来一把最后的疯狂,实在找不出什么好来。

大学毕业不仅仅是知识学习的阶段性成果,也应该是大学生个人修养的阶段性成果。

显然,日照大学城德胜园这些学生的这一扔,扔掉的不仅仅是酒瓶,也扔掉了素质和文明。就这么一个举动,暴露了这些拿到了毕业证的学生,其素质和个人修养远没有达到毕业的标准。



均衡营养 精彩人生

“康宝莱,全面补充身体营养,赢得生活每一场!”



里奥内尔·梅西
康宝莱品牌形象大使

咨询热线: 400-888-6880
www.herbalife.cn

